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8 000 répondants

32%

68%

Homme

Femme

59%

26%

7%

4%

4%

Cadre et profession intellectuelle supérieure

Employé

Profession intermédiaire

Autre

Artisan, commerçant, chef d'entreprise
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Partir ou rester ?

11 % sont partis :

18 %  Etroitesse du logement

16 %  Ne pas rester seul.e

14 %  Se rapprocher de la nature

14 %  Se rapprocher de sa famille 

14 %  Disposer d’espace extérieur
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89 % sont restés :

32 %  Limiter la contamination

30 %  Je suis bien chez moi

9 %    Question pratique

2 %    Proximité de services
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Tous logés à la même enseigne ?
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37%

23%

41%

Appartement avec espaces extérieurs

Appartement sans espace extérieur

Maison

32%

7%

61%

Locataire- Logement privé

Locataire - Logement social

Propriétaire
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74 % profite d’un espace extérieur
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33%

21%

21%

9%

8%

6%

2%

1%

Jardin privatif

Balcon

Terrasse

Parking

Cour intérieure

Jardin partagé

Autre

Terrains de jeux
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Le luxe, c’est l’espace…extérieur ?
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> 90 m² 51 - 90 m² 31 - 50 m² 18 - 35 m²

Ressenti du confinement en fonction de la taille du logement

Mon logement est un atout Mon logement rend la période difficile
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45%

76%

92%

55%

24%

8%

Mon logement me permet de mieux vivre cette période

Mon logement ne change rien à ma situation

Mon logement rend cette période difficile pour moi

Un appartement Une maison
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14%
26%

20%

11%

33%

66%

74%

41%

14%

Mon logement me permet de
mieux vivre cette période

Mon logement ne change rien à
ma situation

Mon logement rend cette période
difficile pour moi

Maison

Appartement sans espace extérieur

Appartement avec espaces extérieurs
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Canapé – Téléboulot - Dodo
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65%

40%

28%

46%

7%

13%

Auvergne-Rhône-Alpes

Ile-de-France

Temps de transport gagné par région

Moins de 30 minutes Entre 30 min et 1h Plus d'1h
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20%
26%

40%

14%

Fortement réduite Réduite Maintenue Intensifiée

Intensité de l'activité professionnelle

« Sur le pont du matin au soir, sans pause »

« Ma journée de télétravail commence au réveil et se finit au coucher… pas de rupture physique de la journée de travail »

« J'ai dû me confronter à beaucoup de distractions, sentiment d'inquiétude générale et hyper-connexion avec des proches »

« Le cumul du télétravail et gestion des enfants est ingérable »

« Je passe mon temps en visio. Aucun de temps de production »
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69%

14%
9% 6% 3%

Salon Chambre Cuisine Bureau Autre

Quelle pièce est privilégiée pour télétravailler ?

43%
38%

8%
5% 4% 2%

Bureau Table Haute Canapé Lit Table basse Comptoir

Quel meuble est privilégié pour télétravailler ?

«Une étagère du dressing a été transformée en bureau»

« Je change de pièce selon la période de la journée pour 
profiter de la lumière »

« Je ne mange plus dans ma cuisine afin de garder mon 
espace de travail »

« J’ai déplacé une table haute pour éviter Batman sur les 
visio-conférence....»
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Et si c’était à refaire ?
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57%

38%

28%

10%

Un espace extérieur

Une pièce

m²

Autre

Qu’ajouter à son logement confiné ?
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ESPACES 
EXTERIEURS

SURFACE LUMIERE


